EMAA TAY®DAAAZ >x0AIkO 'EToc: 2020-2021
Tunua: [ NAnpo@opIKN

®YAAAIO AZKHZEQN ZTH AOMH ENANAAHWHZ for
2TO MAOHMA APXEZ NMPOrPAMMATIZMOY YINOAOIIZTQN (E)

1) Na onpeiwoete ZwoTd - AGBoG TIC NAPaAKATw NPOTACEIC:
I.  XTnv evtoAn for i in range(2): print i
0 KUKAOC TNC enavaAnwng Oa ekteAeoTei dUO POpEC.
II.  Houvaptnon range(3,1) napayel Tn Aiota apiBuwv [1, 2, 3].
III. 'OTav OTO E0WTEPIKO TWV NAPEVOECEWV TNG range unapyouv Povo dUo
ap1Bpoi, TOTE TO Br)ua PETABOANC €ival PINdEv.
IV. Houvaprtnon range(2,7, -1) napayel Jia kevn Aiota apiopwv.
V. H doun for ynopei va xpnoigonoin®ei yia pn npokabopiopevo apibuod
ENAVaANWPeWV.
VI. O ouvaptnoelg range(7) kai range(l,7) napayouv Tnv idia AioTa
apiOpwv.

2) EnIAéETE TN owOTN andvtnon:

I. H ouvaptnon range(5) napayei:

a [1,2 34
B [1,234)5]

. [0,1,2 3 4]

0. [0,12345]

II. Hevrohn print range(7, 1, -1) epgavider:

a [7,654321]
B [7,65432]

0. [1,244567]

III. H ouvaptnon range(2, -6, -2) napayel:

a [2,0 -2 -4 -6]
B [2 4, 6]

v. [20-2]

0. [20 -2 4]
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IV.

VI.

VII.

H evtoAn for i in range(8, 2, 2) ekteleiTar:

a. Mia opa

B. TEOOEPIC POPEG

Y.  kapia gopa

0. OKTW (POPEC

H evroAn for i in range(3, 10, 2) exTeleiTal:

a. Mia opa
B. OuO POPEC
Y.  TPEIG POPEG

0.  TEOOEPIC (POPEC

H evToAn for i in range(6, 2, -1) exteeiTai:

a. Mia popa
B.  TEOOEPIC POPEC
Y.  TPEIC POPEC

0. kapia gopa

Moloc gival o TeAsuTaiog apiBPOC nou Ba eu@avioTei 0To NAPAKATW

TUAMA NPOYPAPHATOG:

for x in range (2, 52, 2):
print x

d.

52

50

56

54

Na oUPNANPWOETE Ta KEVA 0TO NAPAKATW NPOYPAUKA, WOTE va
gUPaVilEl TOUG akEPaloug apiBuoc anod To 10 péxpl kai To 70.
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for i in range( , , ):
print

II. Na oupnANPWOETE Ta KEVA KE TIG KATAANAEG TIMEG, WOTE TO NAPAKATW
TUAMA NpoypaupaToc, va unoloyilel kai va eugavidel To aépoiopa Twv
apifpwv:

2+4+6+..+48 + 50

s=0
for i in range( , , ):
s= +
print

4) AiveTal To NapakaTw TURKA npoypappaToc Python:

for x in range (A, M, B):
print x

MNa kaBeuiad ano TIG NAPakATw NEPINTWOEIG, VA YPAYETE TIG TIHEG Twv A, M, B,
£TOI WOTE TO AVTIOTOIXO THNKA NPOYPAKHATOC va ePgavilel 0Aoug :

a. TouG aképaloug ano 1 pexpr kal 80 (au&ouaoa oeipd)

B. Touc akepaiouc and 50 pexpl kal 20 (pBivouoa oelpa)

Y. TOUG NepITTOUC akEpaiouc ano 81 pexpr kai 151 (au&ouoa oeipa)

8. Touc aképalouc ano -50 pexpl kal -5 (au&ouoa osipa)

€. TOUG BETIKOUG akEPAIOUG Mnou €ival HikpdTepol Tou 200 kai NoAAanAAaciol Tou
7 (aU&ouoa oeipd).

5) AiveTal ToO NAPAKATW TUAKA NpoypaupaToc Python:
foriin range (0, 100, 5)
print i
To TUNMa aQuTO TOU NPoypPAupaToc gugavilel diadoxika Touc apibuoucg 0, 5,
10, ... , 95. Na TpononoINoeTe Tov Napanavw Kwdlka £TClI WOTE AUTOI Vd
gupavilovral o avTioTpoPn CeIpa.

6) AiveTal TO NAPAKATW TUNAKA NPOYPAUKATOC 0€ YAWOOd NPoypauuaTiopou
Python:
suma=0
a=2
foriin range(10, 14):
ifi%2==1:
a=a*2
else:
suma=suma-+a
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Enionc diveTal To napakatw unodelypa-nivakac (nivakac TIHwv):

i suma d

ApPXIKEC TIMEC 0 2

1n enavainun

Na JETaQEPETE OTO TETPADIO 0AG TOV Napandavw nivaka kai va Tov
OUMNANPWOETE, NPOOHETOVTAC Wia VEQ YPAUMR OTOV nivaka yia Kaoe
enavaAnyn Tou nNpoypapuaToc.

7)Ti 6a supaviosl oTnv 000vN TO NAPAKATW NPOYPANHA :
For a in range(10):
For b in range (1,5):
Print “T'eid oou EANGOG>»

8) Ti 6a su@aviosl oTnv 006V To NAPAKATW NPOYPAPHA :
For i in range(1,5):
For j in range (1,i+1):
Print i,
Print

9) Ti 6a eu@aviosl oTnv 0006V To NAPAKATW NPOYPAPHA :
For i in range(1,5):
For j in range (1,11):
Print i, “x"j, V=" i*j
Print
10) Na ypagei npoypappa nou va diapadel 10 aképaioug apiBpoUc anod To
NANKTPOAOYIO Kal va unoAoyilel To aBpoiopa Twv (Uywv apiOpwy.

11) Ta 20 oyoAcia evog ONPOU  CUMMETEIXAV O NPOYPAUKa avakUKAwGNG
XAPTIOU, GUYKEVTPWVOVTAG NOCOTNTEG XapTIOU Yia avakUKAwaN.

Na ypagei npoypappa Python To onoio:

a) MNa kabe oxoAsio va diaBalel Ta KIAG XapTioU MOU OUYKEVTPWOE Yid
avakUukAwan,

B) va unoAoyilgl kal eggavidel TN CUVOAIKN NOooOTNTA NMOU CUYKEVTPWONKE ano
Ta 20 oxoAcia.

12) To Ynoupyeio nepiBdA\ovtoc ano@dcioe va napakohoudnoel yia 30
NUEPECTA  €nineda puUMoOU OTNV  ATHOO@AIpA  MPAYMATONOINVTAG Hid
METPNON TNV nuépa. 'Exouv kaBopioTei Tpia enineda poAuvong pe Baon tnv

TIUN Tou pUNOU ONWg (aiveTal oTov NapakaTw nivaka:
Tipég pUnou Eningda poAuvong
gwc kal 1 OYZIONOI'TKO
navw ano 1 €wc kai 2 OPIAKO
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| navw ano 2 | ENIKINAYNO

Na ypagei npoypappa Python To onoio:

a) va d1aBadel Tnv TR Tou punou yia kabepia anod Tig 30 nUEPEC,

B) va epgavilel yia kabe pepa To eninedo POAUvoNG avaloya We TNV TIPN Tou
punovu,

y) va unooyilgl kal va eggpavidel To JEgo O0po TwV TIJWV Tou pUMouU yid TO
diaornua Twv 30 NUEPWV.

13) Na ypagei npdypaupa To onoio:

a. diaBadel Ta ovopaTta kail To pUAo (A: ayopl, K: kopital) Twv 20
HadnTwv piag Ta&ng

B. unoAoyiel kai eppavilel To NANBOC kAl TO MOCOCTO TWV AYOPIWV Kal
TWV KOPITOIWV

14) Na ypagpei npdypauua To onoio:
a. diaBadel 10 apiBuouc

B. unoMoyiel kal eygavilel To ABpoIoHa Twv BETIKWV apiBPwWV, TO
NARBOGC TWV apvnNTIKWV apIBP®V, TO NOCOOTO EUPAvIoNG Tou apiBuou 0.

15) 'Evag enixeipnuaTiag diatnpei 6 kapetepieg ota NoTia MpodaoTia. Na
ypagei npoypapua Python To onoio :

A. va diaBadel Ta ovopaTa TWV KAPETEPIWV Kal TIG AVTIOTOIXES EI0MPAEEIC TOU
uriva NospBpiou.

B. va unoAoyiel kai va gugaviel otnv 060vn To GUVOAIKO aBpoioua Twv
€l0npa&ewv Tou pnva.

. Na unoAoyilgl kai va gpgavidel otnv 086vn To NARB0G Twv payadiov nou
eixav eionpa&eig nepioodTepeg ano 30000€.

A. Na unoAoyiCel kai va spgpavilel oTnv 000vn To 6vopa TNE KAPeTEPIAC UE TNV
peyaAUTepN €ionpa&n Tou prva.

16) >T0 TEAIKO TOU AYWVIOUATOC PNKOUC KaBe aBANTAG €xel To dikaiwua 5
npoonadsiwv. Na ypagpei npdypappa Python nou va diaBadel To 6voua kai Tnv
enidoon kabevoc anod Toug 8 aBANTEC NOU CUMKETEXOUV OTOV TEAIKO Kal va
gUpavilel oTnv 000vn To OVOWa Kal TNV €nidoon Tou aBAnTn nou kEPJIOE TO
XPUGO PETAAAIO.
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